

χνης στον σύγχρονο τρόπο ζωής των αποδήμων. Επίσης, προσέφερε τη μοναδική ευκαιρία στους μαθητές, να συγκρίνουν, σε πραγματικό χρόνο, τον τρόπο που τα παραδοσιακά στοιχεία (μουσική, χορός, τραγούδι) διαμορφώνουν την ταυτότητα του σημερινού Έλληνα, τόσο στην πατρίδα όσο και στο εξωτερικό. Πως μεταλλάσσονται, τι επιρροές δέχονται, πως αφομοιώνονται τα σύγχρονα και πολλές φορές ετερόκλητα στοιχεία από άλλους πολιτισμούς, ιδιαίτερα από την ξεχωριστή πολιτισμική ομάδα των Αβορίγινων ιθαγενών της Αυστραλίας.

Τέλος, η συγκεκριμένη δράση προάγει γενικότερα τον πολιτισμό και την κουλτούρα της Ελλάδας, φανερώνει την ούτως ή άλλως ενιαία έκφραση της παράδοσης σε όλα τα μήκη και τα πλάτη της γης

και καταδεικνύει το άμεσο ενδιαφέρον του Μουσικού σχολείου της Λάρισας για την ένταξη της γνώσης τόσο στο ευρύτερο παγκόσμιο περιβάλλον, όσο και στο χώρο των άμεσων βιωματικών προσεγγίσεων.

Αξίζει να σημειωθεί, εν κατακλείδι, ότι το Μουσικό Σχολείο Λάρισας είναι το μοναδικό Δημόσιο Ελληνικό Σχολείο Β/θμιας Εκπ/σης που υλοποιεί τέτοιου είδους (διηπειρωτικές) συνεργασίες και εκπαιδευτικές επισκέψεις.

Θερμά συχαρητήρια αξίζουν στην Πανθεσσαλική Ομοσπονδία «Καραϊσκάκης». Η επιτροπή εργάστηκε μεθοδικά και μέσα σε περιορισμένο χρονικό διάστημα κατάφερε να κάνει τη διαμονή των 38 μαθητών και καθηγητών αξέχαστη! Η κυρία Σοφία Κώτσιπ αφιέρωσε στους επισκέπτες μια ολόκληρη μέρα από το ήδη φορτωμένο πρόγραμμά της και ανέλαβε την ξενάγηση και ενημέρωση μαθητών και καθηγητών

στο Πολιτειακό Κοινοβούλιο. Στο Κοινοβούλιο και στο αεροδρόμιο παραβρέθηκαν επίσης η Γραμματέας της Πανθεσσαλικής Ομοσπονδίας «Ο Καραϊσκάκης» κυρία Σοφία Μακρή καθώς επίσης και ο πρόεδρος κ. Βασίλης Μηνάς. Θερμά συχαρητήρια στην κα Θεοδώρα Μηνά Γιαννιώτη η οποία με μία μόλις εβδομάδα στη διάθεσή της βρήκε ξενοδοχείο για τη διαμονή των επισκεπτών στο Σίδνεϊ. Η Πανθεσσαλική Ομοσπονδία ενίσχυσε οικονομικά τη διαμονή των επισκεπτών στο Σίδνεϊ προσφέροντας το ποσό των \$2.500,00. «Ο Καραϊσκάκης» δεν φοβάται να βάλει το χέρι στην τσέπη και να ενισχύσει τις προσπάθειές για τη διάδοση του πολιτισμού και της παράδοσης και συνεχίζει τη δυναμική του παρουσία στην ελληνική παροικία.

Τέτοιες αξιόλογες προσπάθειες αποδεικνύουν ότι οι Σύλλογοί μας έχουν τη δυνατότητα να μετέχουν ενεργά στην ενίσχυση κάθε αξιόλογης προσπάθειας για την προώθηση της παράδοσης του τόπου μας. Τέτοιες εποικοδομητικές προσπάθειες είναι μια σαφή απάντηση στον ακατάληπτο κυκεώνα για την πολιτιστική μας πραγματικότητα και το ρόλο των Συλλόγων στις μέρες μας.

